MECG — 1051: MECANICA DE MAQUINARIA %POL

EXAMEN FINAL
Tema 1 (100/3):
El regulador centrifugo de la figura gira sobre el eje Y-Y a una velocidad angular constante. El resorte ejerce

una fuerza de 100 Lb para balancear la fuerza de inercia en las esferas. Determine la velocidad de rotacién
(rpm) del regulador en la posicidn mostrada. Cada esfera pesa 3.22 Lb.
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M, ra = 0.1 10 - s%pie  (1.46 kg)

Tema 2 (100/3):

La fi gura muestra un sistema con tres pesos en un eje rotatorio, W2 = 10 Ib @ 90° en un radio de 3
pulgadas y W3 =10 Ib @ 180° en un radio de 4 pulgadas y W4 = 8 |lb @ 315° en un radio de 4 pulgadas.
Determine las magnitudes y dngulos de los pesos de balanceo necesarios para balancear dindamicamente

el sistema. El peso de balanceo en el plano 1 se colocan a radio de 4 pulgadas y el plano 5 en uno de 3
pulgadas.
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